

Перемена

Конкурс "Чудеса природы"

Выпуск 3 (49)

Октябрь 2013

Каждый год в нашей школе проходит конкурс осенних рисунков и композиций из природного материала. Активными участниками и в этот раз стали учащиеся начальной школы. Было очень много красивых работ, и наград достойны многие, но, к сожалению, победитель один.

Самые лучшие работы – это совместное творчество родителей и детей:

1-а класс Носков Егор, «Картина осени» (Батик)

1-б класс Шубина Катя, «Корзина» (Выполненная из сосновых шишек)

2-в класс Джгмадзе Ираклий, «Ваза» (Техника модульного оригами)

2-б класс Акатов Саша, «Чудо-дерево» (Выполнено из фисташек)

3-б класс Мершин Антон, «Кораблик» (Природные материалы)

4-б класс Шлапак Грета, «Курочка Ряба» (Кокос и грецкие орехи)

Также ребята нарисовали множество ярких и красочных рисунков. В параллели 5 - 7 классов работ было немного, но хочется отметить ребят из 5-в (в классе 11 человек), а именно Дёмину Катю с работой «Парусник». Ребятами 5в класса было сделано 7 работ и приготовлено 2 рисунка.

Ученица 7-а класса Созинова Валя выполнила 3 работы из овощей, а Колеватых Яна представила красивое панно из засушенных цветов. Очень жаль, что в параллели 8-11 классов была представлена всего одна работа Пятиной Ксении (8-а класс)

Мы надеемся, что в следующем конкурсе ребята покажут большую активность.

Наталья Леонидовна Кострова, вожатая школы



Летние каникулы пятиклассников

Сенников Никита, 5-б класс.

Этим летом я замечательно отдохнул. Особенно запомнилась поездка на Чёрное море, в город Геленджик.

Туда мы ехали три дня на поезде, проезжая Ярославль, Москву, Новороссийск, Воронеж, Ростов-на-Дону. Когда мы прибыли в Геленджик, нам там очень понравилось. Было видно море, корабли, горы. В Геленджике очень много людей и всяких развлечений: теплоходы, катамараны, гидроциклы, яхты.

В первый же день я с радостью побежал к воде и нырнул в неё. Вода была довольно холодная, но я, не обращая внимания на это, начал плавать. Мы каждый день ходили на море, прокатились по канатной дороге, сходили в зоопарк и в 7D кинотеатр. Запомнилась экскурсия на Таманский полуостров (там мы купались в вулкане), Азовское море и долина лотосов. Долина очень красивая, и лотосы вкусно пахнут, но рвать их нельзя. После долины нас ожидал вулкан Тиздар. Это как будто огромное озеро грязи. Когда я влез в лечебную грязь, почувствовал себя как в невесомости.

Все десять дней было очень интересно, но мы очень соскучились по папе, по дому и по щенку Ричарду. Возвращались весело. На обратном пути мы побывали в Новороссийске на крейсере «Михаил Кутузов», а также в Москве на Красной площади и в Кремле.

Вот такое путешествие было у меня этим летом.



Глушкова Виктория, 5-б класс

Мы летом были в гостях у бабушки и моей сестре Кате подарили ёжика. Мы взяли коробку, в неё положили сено и ёжика, поставили туда блюдце с молоком и положили кусочек банана. Коробку мы оставили на полу на веранде. Потом ушли обедать. Приходим, а его там нет.

Жалко, что он ушёл.

Устинова Ярослава, 5-б класс.

Загородный лагерь «Строитель», где я отдыхала этим летом, расположен в красивом сосновом бору, на реке Быстрице. Мне очень понравилась территория лагеря – огромная, со спортивными площадками, но самое интересное – загон с лошадкой и ее жеребенком.

Конечно, никаких компьютеров и телевизоров там нет, но нам это совсем не было нужно – наш день был расписан по часам. Спортивные игры и соревнования между отрядами проходили каждый день. Там я научилась играть в волейбол. Кроме этого, мы занимались хореографией, пели. В общем, каждый мог выбрать занятия по душе. Мы помогали вожатым, зарабатывали «строительные» рубли, собирая мусор и шишки на территории лагеря. Эти деньги могли потратить на конфеты или заказать любимые песни на дискотеке. Я подружилась с ребятами из Кирова и Богородского, с вожатыми, особенно с Валерией Сергеевной Безденежных, которая не давала нам скучать и придумывала для нас каждый день что-то интересное.

Следующим летом я попробую снова туда поехать.

До скорого, мой любимый лагерь!



Хасанов Григорий, 5-б класс

Как-то летом мы с Колей играли на улице машинками.

Вдруг мы услышали визг и звук падающего тела. Мы быстро вскарабкались на забор, чтобы посмотреть, что произошло на дороге. Мы увидели собаку, которая неподвижно лежала на дороге. Её сбила машина. Мы быстро побежали домой за перчатками, а потом пошли на дорогу, чтобы отнести собаку хозяину. Коля взял собаку, у неё текла кровь из носа. Нам показалось, что она не дышит.

Мы принесли её к дому, постучали в дверь. Вышла хозяйка. Увидев пса, она заплакала, но взяла питомца, поблагодарила нас и унесла домой. Мы пошли дальше играть, а пёс, благодаря нам, выжил.



Новости из 5 "В" класса

Окулов Николай:

Я в этом году пошел в пятый класс. У меня появились новые предметы и новые учителя. Больше всего мне нравится математика и информатика. Они проводятся в одном кабинете. Эти предметы ведет замечательный учитель Леушина Елена Ивановна. Она очень добрый учитель. Математика мне нравится потому, что там интересные задачи и их можно решать разными способами. А информатика, потому что можно работать с компьютерами. Ведь это так интересно.



Мне очень нравится ходить в школу, я там встречаюсь со своими друзьями, мы общаемся и занимаемся уроками, помогаем друг другу на занятиях.

Если я что-то не пойму, то мне помогают наши дорогие учителя. Ведь школа-это самое главное в моей жизни, поэтому я с радостью хожу в школу, занимаюсь уроками.



Жолобова Анастасия:

Когда я пошла в школу второго сентября, то подумала, что начнется учеба очень трудная. Но оказалось не так трудно. У меня появились любимые уроки: русский язык, математика, литература, немецкий и другие. Я познакомилась с новыми учителями. Второго сентября мне понравилось с цветами и моими одноклассниками стоять на линейке, . Я переживаю о будущем, хотя пока двоек нет.

В день здоровья мы ходили в поход. Мне понравилось фотографироваться и делиться едой с одноклассниками, а на этапах еще лучше, потому что мы это делали вместе, всем классом. Еще помню, как нашли мухомор. Ну а печь картошку было лучше всего, это было классно! Это лучший мой поход. Я надеюсь, в других классах будет еще лучше .

Парфенов Алексей:

Второго сентября, когда я пришел в школу, первым делом нас познакомили с новым классным руководителем. Ее зовут Татьяна Семеновна. Она строгая, но справедливая. И еще она может объяснить ученику, если он не понял урок или домашнее задание.

Другие учителя тоже строгие и справедливые. У меня появились новые уроки: информатика и обществознание. Мне очень нравятся эти предметы, потому что учителя хорошо объясняют.



Пасынкова Евгения:

В среднем звене мне понравились новые уроки. Например сельхозтруд, где нас учат ухаживать за огородом. Теперь я смогу помогать маме по огороду. На уроке математики меня много раз вызывали к доске. История – очень интересный предмет. На нем мы узнаем о зарождении людей на земле и исторические предметы. Изобразительное искусство – один из моих любимых предметов, ведь я очень люблю рисовать. Обществознание – это урок, который учит хорошему общению с людьми. Информатика – предмет, где нас учат работать на компьютерах.



Глушков Влад:

Вот и прошло долгожданное лето, кончились каникулы. Мне было тревожно и боязно идти в школу. Кроме перехода в пятый класс, я перешел еще в другой класс к другим ребятам.

Но, войдя в класс и увидев спокойную, мудрую Татьяну Семеновну, услышав ее голос, ощутил ее доброту и заботу, успокоился. А то, что по разным предметам стали обучать нас разные учителя, еще интереснее. Все доброжелательные, спокойные, все поясняют, где трудно – помогают.



Праздник осени во 2Б классе

3 октября в нашем классе прошел праздник Осени. За две недели до праздника ребята оформляли класс: рисовали осенние пейзажи, принесли поделки из природных материалов: Акатов Саша сделал «Чудо-дерево», Семенова Катя— «Зайчика-попрыгайчика», Некрасова Даша—«Осень в деревне». Каждый ученик принял активное участие в классном конкурсе «Семейка грибов на поляне».

Дети читали стихи об осени. Девочки подготовили танец «Осенний сюрприз».

А потом в гости заглянула сама Осень. Это была Лера Минина. Костюм Осени ей помогали сделать мама и папа.

А пришла осень с братьями – осенними месяцами: Сентябрь – Сережа Долгих, Октябрь – Саша Акатов, Ноябрь – Магомед Галиев. Братья принесли с собой много осенних загадок, которые дети с удовольствием пытались разгадать.

В дверь постучали, и в шапочках, изображающих овощи, в класс пришли Горошек (Шумихин Вова), Свекла (Семенова Катя), Капуста (Шашина Карина), Огурец (Кощеев Захар), Редиска (Медведева Надя), Морковь (Жуйкова Саша), Помидор (Герасимов Никита), Лук (Вылегжанин Женя), Картошка (Семухина Уля), Баклажан (Сватанов Роман).

Овощи заспорили: «Кто из нас, овощей, всех вкусней и всех важней?» Но их помирила добрый доктор Айболит (Буркова Настя).



А потом было праздничное чаепитие и танцы. Дети веселились от души. В конце праздника девочка Осень подарила каждому маленькую и грушкусувенир из соленого теста (игрушки дети сделали сами на уроке технологии).

Классный руководитель Алевтина Ивановна Пунгина

Праздник осени в 3Б классе



Ярко и нарядно стало в классе после того, как постарались девочки. Третьеклассники оказались на осенней полянке. Они пришли в гости к хозяйке времени года – царице Осени. Осень познакомила ребят со своими сыновьями – месяцами. Сентябрь — чародей света. Захочет – чёрные тучи на всех напустит, захочет – зальёт всё солнечным светом. Золотой октябрь – сын второй, ноябрь – самый старший сын осени.

Осень мы встречаем богатым урожаем. Вырастили на огороде и овощи, и фрукты. Со своим угощением пришли Огурец, Помидор, Горошек, Капуста, Морковь, Свекла, Картофель, Лук. А ещё осенью убирают с полей хлеб.

Как хлеб приходит к нам на стол, ребята узнали из сценки «Хлеб – наш батюшка». Ребята рассказывали стихи, танцевали, участвовали в эстафетах, угощали душистым караваем с вареньем, винегретом и салатом.

Быстро время пролетело, расставаться нам пришлось.

До свидания, до осени 2014 года!



Классный руководитель Лариса Витальевна Кощева

Листья жёлтые над городом кружатся ...

Канин Андрей, 3А класс:

Жили-были три листочка на трех красивых деревьях – клёне, осине и берёзе. Как-то раз стали они спорить, какой листочек самый красивый. Клён сказал, что он красивей всех, потому что осенью он бывает и зелёным, и красным, и оранжевым, а потом желтым.

Осиновый листочек сказал: «Нет, я красивей всех, потому что я похож на китайские фонарики». Берёзовый листочек, до этого молчавший и слушавший друзей, сказал: «Ребята, давайте не будем спорить, мы все по-своему хороши и красивы».

Никитина Кристина, 3А класс:

Однажды я была в парке и села на скамейку отдохнуть. Вокруг меня было очень много красивых деревьев. Я наблюдала, как с них падают листья. Листья были зеленые, красные, желтые. Они кружились и падали тихонько на землю. Всё это напоминало большой разноцветный ковер, на который падал золотой дождь.

Червякова Софья, 3А класс:

Пришла к нам осень золотая и принесла с собой народ, который называется листочками. Мальчики были оранжевого цвета. Девочки желтого цвета. Взрослые красного, а коричневого — старички.

Вот осень и заменила летние листочки на осенние.

Крупина Настя, 3А класс:

Однажды в осеннем лесу разговаривали два берёзовых листика:

– Мне очень хочется улететь отсюда, – сказал первый листик, – вместе с этими птичками.

– А я бы хотел остаться на этой берёзе, – говорит второй листик. – Я хотел бы остаться тут, как иголки у ёлки.

Тут подул сильный ветер и унёс с собой тот листик, который хотел улететь с птицами, далеко в небо. А другой листик остался. Потом он ещё очень долго висел на берёзе.



Игошина Валерия, 3А класс:

Я очень люблю осень и сочинила маленькую сказку о листьях.

Наступила осень. Пожелтели листья на деревьях. Подул холодный ветер.

Я решила собрать коллекцию из осенних листьев и пошла в лес.

На одной молодой осинке висели два проворных, шустрых листика. Их звали Красненький и Желтенький. Наскучило им висеть. Стали они думать, как с дерева сорваться.

— Давай будем раскачиваться, вдруг упадём,— предложил Красненький.

Так и сделали. Качались, качались — устали, а время к ночи шло. Уснули два друга и решили завтра с утра раскачиваться. А ночью подул ветер и сорвал друзей — листиков.

Наутро они проснулись и увидели, что свободны. И могут путешествовать по миру, искать новых друзей.

Работа на пришкольном участке



Вот и закончилось лето, но многие помнят, какими были в этом году цветники у школы.

Ребята 10 б класса на уроках проектной деятельности «Ландшафтный дизайн» разрабатывали дизайн цветников (альпийская горка, клумбы-колеса, цветное ограждение, клумбы-пеньки)

Первые две недели июня десятиклассники вместе с классными руководителями Коврижных В.А. и Юдинцевой В.Н. провели огромную работу по благоустройству и изменению цветочной зоны у школы. Молодцы!

Ухаживать же пришлось ученикам 5-8 классов. Они в самые жаркие дни лета поливали, пололи, окучивали картофель.

Хочется отметить классы, добросовестно отработавшие на участке:

5 а (Акатова Н.В.), 6в (Демина Н. А.), 7а (Демина Л.В.), 8А (Дербенёва Л.Ю.), 8б (Букетова С.В.).



Спасибо всем, кто работал на пришкольном участке.

Надеюсь, что в следующем году наши цветники будут ещё наряднее и ярче.

Светлана
Анатольевна
Созинова